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Angebotsübersicht Webseite für Schulklassen! 
Lernen mal anders!

Gemeinschaft aktiv erleben und gestalten steht beim unseren Bildungsprojekten im Mittelpunkt!

Erlebt- was e.V. bietet lostgelöst von den Anforderungen des Alltags Natur, Sport und Erlebnispädagogische Bildungsprojekte an Schulen und auf unserem Hauptstandort dem „Natur Sport Park Zeche Kaiser Friedrich“ an. Mit unseren Aktivitäten möchten wir zunächst einmal gezielt soziale und personale Kompetenzen fördern, wie etwa Konfliktbewältigung, Selbstvertrauen oder Verantwortungsübernahme. 
Wir verfügen über ein breites Repertoire an Aktivitäten, die sich zur Förderung der verschiedenen Kompetenzen eignen. Das Lernen erfolgt handlungsorientiert und multisensorisch und soll möglichst Emotionen wecken- eben genau die Aspekte, die man Erlebnissen zuschreibt. Die Übertragung des Gelernten in den Alltag ist unser Ziel! Dabei helfen sollen unsere Interessante und nicht alltägliche Sportangebote in der Natur wie z.B. Reiten, Klettern Bogenschießen oder Kanu Touren! Aber auch spannende Sportaktionen an ihrer Schule sind möglich. Erlebt- was e.V. verknüpft die Sportaktionen mit dem sozialen Training um so einen Tag für die Kinder und Jugendlichen zu schaffen, der Ihnen in Erinnerung bleibt! So fällt die Verknüpfung des erlernten in den Alltag leichter! Wir bieten ein breites Spektrum an Natur- Sport- und Erlebnispädagogischen Angeboten an. Für ein Angebot senden sie uns eine Email mit den Details Ihrer Gruppen und wir schneidern Ihnen ein passendes Angebot zusammen! 

Teamtraining 
Klassenfindungstage!

Ihre Klasse ist gerade neu zusammengekommen und die Klassengemeinschaft ist noch nicht vorhanden? Sie möchten den Findungsprozess unterstützen und von Anfang an in der Klasse etwas gegen „Außenseiter“ und für soziale Kompetenzen tun? Dann buchen Sie bei uns einen Klassenfindungstag auf dem Natur Sport Park Zeche Kaiser Friedrich! Sie können bei uns zwischen verschiedenen Sportarten auswählen die in der Natur stattfinden und verbinden diese mit erlebnispädagogischen Programmbausteinen, um die Klassengemeinschaft herzustellen oder zu stärken. Für weitere Details rufen Sie uns an oder Schreiben sie uns eine Email! 

Offener Ganztag!
Wenn Sie ein Angebot für die Ferien im Bereich des offenen Ganztags suchen, sind Sie bei uns genau richtig. Wir bieten Ihnen ein vielseitiges und abwechslungsreiches Programm aus verschieden Sport und Bewegungsangeboten in Verbindung mit  Naturprojekte  oder Erlebnispädagogischen Bausteine an! Der enge Kontakt zu Tieren und der Natur mit spannenden Sport und Bewegungsaufgaben bietet unser Standort „Natur Sport Park Zeche Kaiser Friedrich“ beste Vorraussetzungen um eine Abwechslungsreichen Tag oder Woche außerhalb der Schule zu verbringen! Weitere Informationen bekommen Sie bei uns am Telefon und per E-Mail!

Projekttage

Sie planen Projekttage mit Ihrer Klasse und suchen noch ein Thema? Sie wollen mit Ihrer Klasse an Schlüsselkompetenzen arbeiten? Wir gestalten gerne diese Projekttage für Sie an Ihrer Schule, auch unter einem bestimmten Thema. Rufen Sie uns einfach an und wir unterbreiten Ihnen ein persönliches Angebot
Events & Spielfeste

Ihre Klasse steht vor dem Abschluss oder sie möchten einen gemütlichen Tag in der Natur mit spannenden Bewegungsangeboten für ihre Klasse organisieren und diesen Tag mit Grillen und einen Lagerfeuer abschließen? Dann sind sie bei uns Richtig. Wir schneidern Ihnen gerne ein passendes Angebot zurecht! Rufen sie uns an oder schreiben Sie uns eine Email wir beraten sie gerne!
Eignende Projekt Idee? 

Sie haben selber eine Projektidee die Sie mit ihrer Schulklasse umsetzen wollen und brauchen einen Ort wie den „Natur Sport Park Zeche Kaiser Friedrich“. Sprechen sie uns an! Wir helfen Ihnen gerne bei der Umsetzung. Einzige Vorraussetzung für die Projektidee sie sollte Umweltaspekte entweder mit sportlichen, sozialen, kulturellen oder Bildungsbezogenen Anliegen verknüpfen.
Multiplikatorenschulung Berufskollegs mit pädagogischer Ausrichtung!

Sie arbeiten an einem Berufskolleg mit pädagogischer Ausrichtung? Und möchten Ihrer Klasse einen praktischen Einblick ermöglichen, wie man Natur, Tiere und Bewegungselemente in die pädagogische Arbeit mit einbeziehen kann. In einem geschützten Lernraum haben Sie die Möglichkeit, alles erst einmal selber auszuprobieren. Später wird dann die Umsetzbarkeit in die eigene Arbeit geprüft und Variationen besprochen. Ebenso werden Sicherheitshinweise gegeben. Für ein Angebot senden sie uns eine Email mit den Details Ihrer Gruppen und wir schneidern Ihnen ein passendes Angebot zusammen! 
Angebote für Kindergärten!
Unsere Aktive Lernwelt! 

Erlebt- was e.V. bietet lostgelöst von den Anforderungen des Alltags Natur, Sport und Erlebnispädagogische Bildungsprojekte gezielt für Kindergärten an. Mit unseren Aktivitäten möchten  wir spielerisch, Kindern zwischen 3-6 Jahren, auf unserem Standort dem Natur Sport Park Zeche Kaiser Friedrich Aspekte der Umwelt, der Bewegung und der Tierwelt näher bringen. Es gilt Herausforderungen zu meistern und Erfahrungen zu gewinnen!

Umweltbildung.
Eure Umwelt entdecken, zu erleben und zugestalten ist Ziel des Projekts Umweltbildung. Experimentelle und spielerische Aufgaben „überseten“ Lerninhalten auf eine mit alle Sinnen erlebbare Ebene und machen diese greifbarer. Natur kann spannend sein!

Natur. Bewegung. Tier.
Im Projekt NaBeTi lernen Jungen und Mädchen aus dem Kindergarten spielerisch und mit verschiedenen Bewegungsaufgaben den Umgang mit der Natur und den Tieren auf dem Natur Sport Park kennen! 

Events
Erlebt- was e.V. bietet und gestaltet verschiedene Formen von Events mit den Themen Schwerpunkten Natur und Sport! Unsere Angebote reichen von Ferienprogrammen, Kindergeburtstage über kreative Veranstaltungen. Dabei haben alle Events eins gemeinsam! Kinder und Jugendliche sollen nicht zuschauen sondern selbst Aktiv werden und mitgestalten. Sie können uns auch Ansprechen und gerne gestaltet unser Kreatives Team gemeinsam mit Ihren Vorstellungen Ihr Wunsch Event. Dabei steht Ihnen unser Standort der Natur Sport Park zur Verfügung aber auch jede Menge an Eventmaterial!
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